



Magyar Könyvvizsgálói Kamara Vas Megyei Szervezete

MKVK Vas Megyei Szervezete Jelölőbizottságának 2. sz. FELHÍVÁSA

a területi szervezetnél nyilvántartásba vett, **aktív tagsági jogállású** könyvvizsgálók részére

A Vas Megyei Szervezet 2020. évben megválasztandó tisztségviselőinek, küldötteinek, valamint a kamara elnöksége régiós alapon állított tagjelöltjeinek ajánlására

Az MKVK Vas megyei Szervezetének 2020. szeptember 4-én megválasztott jelölőbizottsága (továbbiakban: Jelölőbizottság) a 2020. évi tisztségviselő és küldöttválasztással kapcsolatban, a Választási Szabályzat 15. pontja alapján

felhívja az aktív tagsági jogállású tagjainak figyelmét

hogy a Választási Szabályzat 15. pontja szerint a Vas Megyei Szervezet aktív jogállású tagjainak elnök-, alelnök-, elnökségi tagsági-, régiós alapon elnökségi tagsági tisztségre és küldötti megbízatásra az ajánlóívek benyújtásának lehetősége a kamara honlapján, a központi azonosítási ügynökön (továbbiakban: KAŰ) keresztüli azonosítást követően elérhető és azt legkésőbb

2020. október 04. éjfélig tudja benyújtani.

A kamarai informatikai rendszer a benyújtással egyidejűleg anonim módon PDF formátumú ajánlóívet generál, mely automatikusan elküldésre kerül a Vas Megyei Szervezet mkvkvasmegye@gmail.hu e-mail címére.

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy az ajánlóívet megküldő kamarai tag részéről az ajánlás megtörténtének ténye, illetve a jelölt(ek) személye nincs összekötve, a benyújtott ajánlót a későbbiekben nem módosítható, az nem nyújtható be újra.

A Jelölőbizottság 1. számú. felhívására beérkezett jelentkezések összesítését jelen felhívásunk mellékleteként csatoljuk.

A Vas Megyei Szervezet elnökére, alelnökére, elnökségének tagjaira, az aktív tagsági jogállású küldöttek személyére, valamint a kamara elnökségébe régiós alapon tagként jelöltekre a fenti eljárással, a kamara honlapján bejelentkezve a KAŰ azonosítást követően a saját adatok alatt megjelenő „Választás” menüpontnál levő ajánlóíven lehet javaslatot tenni; az ajánlóíven az összesítésben szereplő jelentkező személyeken kívül a választói névjegyzékben szereplő más kamarai tagok is ajánlhatóak.



Magyar Könyvvizsgálói Kamara Vas Megyei Szervezete

A Választási Szabályzat 15. pontja alapján ajánlóíven a területi szervezet elnökének és alelnökének egy-egy személyt lehet ajánlani. A területi szervezet elnöksége tagjának 2 fő-, az aktív tagsági jogállású küldöttnek 2 fő, a Választási Szabályzat 15/B pontja alapján a kamara elnökségébe régiós alapon tagként jelöltnek 2 fő ajánlható. Nem fogadható el az ajánlásnak azon része, ahol az alapszabályban megengedettnél több személyre tesznek javaslatot. Kevesebb személyre természetesen lehet javaslatot tenni. Elfogadható a többes jelölés is: pl. elnök, és/vagy alelnök, és/vagy elnökségi tag, és/vagy küldött megbízatásra egyidejűleg ajánlható jelöltként ugyanaz a személy. Az ajánló saját magát is felveheti az ajánlóívre.

A Jelölőbizottság kéri, hogy a választásra jogosult tagok kellően megfontoltan, minél nagyobb létszámban és minél teljesebben kitöltve küldjék vissza az ajánlóíveket. Javasoljuk, hogy a tisztség betöltésére való alkalmasság mérlegelése mellett, azt is vegyék figyelembe, hogy a jelölt megválasztásához szükséges feltétel, hogy a jelölt - előzetesen - nyilatkozzon arról, hogy a jelölést vállalja, megválasztása esetén a tisztséget, küldött megbízatást a legjobb tudása szerint elvégzi.

A Jelölőbizottság kizárólag a kamara honlapján keresztül beküldött és határidőre beérkezett, ajánlóíveket dolgozza fel. Az ajánlóíveken a jelölt személy neve mellett lehetőség szerint kérjük feltüntetni a kamarai nyilvántartási számot is.

A választási szabályzat 18. pontja alapján az ajánlások figyelembevételével összeállított jelölőlistát, - ami tartalmazza az egyes jelöltek rövid bemutatását is - a választást megelőző 8. napon a Vas Megyei Szervezet hivatalos helyiségében a Jelölőbizottság közszemlére teszi.

A választási bizottságok tagjai számítanak minden tagtársunk aktív és felelős közreműködésére a kitöltött ajánlóívek visszaküldésére, és a választói taggyűlésen való részvételre.

A választási taggyűlés várható időpontja **2020 október 16., 9.00** óra, míg az esetlegesen megismételt választási taggyűlés előreláthatóan **2020 október 16., 09.15** órakor kerül megtartásra, amely taggyűlést a Vas Megyei Szervezet elnöke, Dóczi Renáta hívja össze, melyre a meghívót és a szükséges anyagokat levélben kapják meg A Vas Megyei Szervezet tagjai. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a választás a taggyűlés helyszínén elektronikus szavazással történik.

Szombathely. 2020. október 30.

Tisztelettel:

Szegedi László s.k

a Választási Bizottság elnöke

Papp András

a Jelölőbizottság elnöke